

15 октября 2025 года в Детской школе искусств г. Полярные Зори открылась замечательная выставка преподавателя Дидковской Камиллы Александровны.

В экспозиции представлены работы, посвященные природе севера, многогранности состояний погоды и сезонов. Отсюда название - «Оттенки севера».

Художница рассказывает, что все сюжеты, все мотивы работ взяты из жизни, и запечатлены, чтобы сохранить трепетные сердцу моменты. Среди них: мамин сад, редкие состояния природы с сумеречным розово-сиреневым освещением, ландшафты Хибин, фактуры севера и наша бесконечно красивая природа.

Картины выполнены в технике темперной живописи и явно выражают тепло, любовь автора к родному краю.

На открытии выставки Камилла Александровна рассказала историю создания каждой работы, дала наставления, как важно уметь замечать красоту вокруг и вдохновились к новым свершениям.



